



Представитель регионального следственного управления СК России встретила со студентами Тюменского государственного университета



В Институте государства и права ТюмГУ в рамках проекта «Открытый диалог» состоялся семинар с участием студентов и старшего помощника руководителя управления Следственного комитета РФ по Тюменской области (по кадрам) Натальи Луканиной. Представитель ведомства рассказала присутствующим об особенностях и тонкостях профессии следователя, об основных задачах, которые стоят перед СК России, и принципах его деятельности, разъяснив правила приема на службу в следственное управление.

Особое внимание Наталья Александровна уделила деятельности «Школы молодого следователя», созданной на базе Института государства и права ТюмГУ, занятия в которой проводятся сотрудниками следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Также полковник юстиции подчеркнула, что для начала карьеры отличным стартом для молодых людей станет работа в качестве общественного помощника следователя. Таким образом, молодые юристы смогут применить свои теоретические знания на практике, оказывая при этом значимую помощь следователю СКР.

Проректор по воспитательной работе вуза Ольга Загвязинская отметила, что противодействие коррупционным проявлениям является одним из важнейших направлений деятельности ТюмГУ, а антикоррупционное просвещение граждан – одной из приоритетных задач. Со студентами эксперты обсудили, что такое коррупция, особенности ее проявления, какая существует ответственность за коррупционные правонарушения и другие вопросы.

В завершении встречи Наталия Луканина пожелала студентам уделять внимание не только теоретической подготовке, но и стараться активно получать практические навыки.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1832999>